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 Студенттерді практикалық оқыту оқу процесінің құрамдас бөлігі болып табылады және Қазақстан Республикасының Мемлекеттік жалпыға міндетті білім беру стандарттарына (ҚР МЖМБС) сәйкес жүзеге асырылады. Оқу-өндірістік тәжірибе оқу жоспарларына, жұмыс бағдарламаларына сәйкес ұйымдастырылады. Колледжде өндірістік және кәсіптік практикаларды ұйымдастыру және өткізу нормативтік құжаттармен айқындалады:
 -         ҚР БҒМ 2016 жылғы 29 қаңтардағы №107 "кәсіптік практиканы ұйымдастыру және өткізу қағидаларын және ұйымдарды практика базасы ретінде айқындау қағидаларын бекіту туралы"бұйрығы;
· Талдықорған қаласы Денсаулық сақтау басқармасының "клиникалық базаларды бекіту туралы" 11.01.2023 жылғы № 4-Н бұйрығы; 
· Клиникалық базалармен келісім шарттар. 
Студенттерді практикалық оқытуды үш кезеңге бөлуге болады: 
Бірінші кезең-студенттерге алғашқы кәсіби дағдылар мен дағдыларды алуға арналған оқу практикасы. Практика клиникаға дейінгі кабинеттерде, оқу орнының зертханаларында, сондай-ақ емдеу базаларында клиникалық жағдайларда өтеді. Барлық қажетті жабдықтар мен құралдарды пайдалана отырып, оқушылар муляждар мен манекендерде практикалық дағдыларды үйренеді. Барлық жұмыс істеп тұрған кабинеттер мен зертханалар ҚР МЖМБС көзделген оқу жоспарлары мен бағдарламаларын орындау жөніндегі санитарлық нормалар мен ережелерге сәйкес келеді.
 Екінші кезең - өндірістік практика,  мамандық бейіні бойынша тәжірибе.  Мамандығына қарай студенттер емдеу-профилактикалық, стоматологиялық, фармацевтикалық, лабораториялық мекемелерде, департаменттерде тәжірибеден өтеді. 
Үшінші кезең-диплом алдындағы практика. Ол студенттің бастапқы кәсіби тәжірибесін тереңдетуге, оның тәуелсіз қызметке дайындығын тексеруге бағытталған. 
 Колледжде оқытушы (тьютор) қарастырылған, ол практиканы ұйымдастыруды жүзеге асырады, тәлімгермен бірлесіп студенттердің білімін, іскерлігі мен дағдыларын бағалауға нұсқау береді, бақылайды және қатысады. Ал  медициналық ұйымдарда бас медбике, аға медбикелер ментор ретінде білімгерлерге сабақ бере алады, оларды бағыттайды, үйретеді. Ментор болып емдеу сауықтыру мекемесінде 5 жыл еңбек өтілімі бар, академиялық бакалаврды тәмамдаған медбике қызмет атқара алады. 
 Колледжде Жетісу облысының Денсаулық сақтау басқармасы бекіткен Талдықорған қаласы мен облыстың 49 медициналық ұйымымен өндірістік практикадан және диплом алдындағы практикадан өту үшін ынтымақтастық туралы шартқа қол қойылды. Шарттарға қол қою кезінде медициналық ұйымдарда клиникалық база қызметінің Қазақстан Республикасының Денсаулық сақтау саласындағы аккредиттеу стандарттарына сәйкестігін куәландыратын аккредиттеу туралы куәліктің болуына ерекше назар аударылады. Мұндай өзара тиімді ынтымақтастық мамандандырылған медициналық көмекті жетілдіруді және студенттермен колледждің оқу процесін ұйымдастыруды қамтамасыз етеді.


