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В соответствии с приказом Вице-министра здравоохранения Республики Казахстан от 23 июля 2014 года № 417 «О внедрении образовательной программы прикладного бакалавриата по специальности «Сестринское дело» с 1 сентября 2018 года, на базе ГКП на ПХВ «Талдыкорганский высший медицинский коллеж » началась реализация данной программы. 
Дипломная работа выпускника является основой исследовательской работы будущего специалиста – прикладного бакалавра сестринского дела. 	
Дипломная работа является письменной выпускной работой, которая выполняется на заключительном этапе обучения, что предусмотрено государственным общеобязательным стандартом образования и учебным планом специальности. 
Дипломная работа выполняется на основе внутриколледжного положения о дипломной работе 
		Порядок защиты дипломной работы определяется правилами проведения итоговой аттестации обучающихся в колледже, утвержденными уполномоченным органом в области образования. 
Защита дипломной работы проводится в колледже в установленные сроки на открытом заседании итоговойаттестации (далее - ИА). Защита дипломной работы организуется в публичной форме в присутствии студентов, преподавателей. На защиту могут быть приглашены также руководитель, представители организации, на базе которой проводилось дипломное исследование, и другие заинтересованные лица. 
Защита дипломной работы по желанию студента проводится на государственном или русском языке. Защита дипломной работы может осуществляться с использованием электронных ресурсов в виде мультимедийных презентаций на базе современных технических средств и достижений в области информационно-коммуникационных технологий.
Защита дипломной работы перед ИА сводится к тому, что студент кратко и четко характеризует цели и задачиисследования, излагает ее важнейшие положения,сообщает и обосновывает, т.е. аргументирует свои выводы и предложения. Для доклада (сообщения) студенту предоставляется не более 7 минут.
Оценка дипломной работы определяется на закрытом заседании по бально-рейтинговой буквенной системе по установленному «Листу оценки дипломной работы выпускника образовательной программы прикладного бакалавриата по специальности 5АВ130101 «Сестринское дело»» и оглашается публично председателем ИАпо окончании защиты в тот же день. 
Студент, не написавший дипломную работу в установленный для него срок и/или не защитивший ее, отчисляется из числа студентов колледжа с предоставлением ему права последующей защиты дипломной работы на следующий учебный год. ИА в этом случае решает, может ли студент быть допущен к повторной защите той же дипломной работы (с доработкой или без доработки) или ему должна быть утверждена новая тема.
На данный момент в колледже обучаются 68 студента по образовательной программе прикладной бакалавр, из них 33 студентов на базе общего среднего образования (3,6 летнее обучение), а 35 студентов обучаются по ускоренной траектории (1,6 годичное обучение).

